



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/32418/2023/Adm

Szabó Krisztián
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – állampolgársági kérelmekre vonatkozó adatok igénylése

Tisztelt Szabó Krisztián Úr!

2023. szeptember 25. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk.

A kérelmezők a hivatásos konzuli tisztviselőknél benyújthatják az állampolgársági kérelmeiket, azonban a hivatásos konzuli tisztviselők közreműködőként vesznek részt az állampolgársági eljárásban, tehát a benyújtott kérelmeket továbbítják Magyarországra az állampolgársági ügyekben eljáró hatóságoknak.

Az Ön által megjelölt időszakban az alábbiakban jelzett számú kérelmet vettek át a hivatásos konzuli tisztviselők:

2020-ban: 14.517 db

2021-ban: 28.326 db

2022-ban: 24.678 db

Az állampolgársági eljárásra vonatkozó jogszabály nem tesz különbséget az állampolgársági kérelmek között az Ön által megadott típusok szerint, így ezen szempontok alapján nem áll módunkban adatot közölni. Az eljárás státuszára vonatkozóan a Minisztérium nem vezet nyilvántartást.

Az elutasított állampolgársági kérelmekkel kapcsolatban tájékoztatjuk, hogy a magyar állampolgárságról szóló 1993. évi LV. törvény 17/A. § (1) bekezdése értelmében az állampolgársági ügyekben eljáró szerv a nyilatkozattal, a lemondással és a magyar állampolgárság visszavonásával összefüggésben hozott határozatát, valamint a köztársasági elnök honosítást, visszahonosítást elutasító döntését közli azzal a természetes személlyel, akire nézve az rendelkezést tartalmaz. Ezen rendelkezés alapján tehát az elutasításokkal kapcsolatban, továbbá az eljárások átlagos idejével összefüggésben sem a Minisztérium az érdemi döntést meghozó szerv, csupán a hivatásos konzuli tisztviselőknél benyújtott állampolgársági kérelmek tárgyában egyes esetekben meghozott döntésről értesíti az érintetteket, amelyek vonatkozásában a Minisztérium nem vezet a kért bontásban nyilvántartást.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2023. október 10.

Üdvözlettel:



Külgazdasági és Külügyminisztérium